

С «ТЕРМОУРОМ» ЛЮБОЙ СУРГУТЯНИН СМОЖЕТ СЛОЖИТЬ ДОМ СОБСТВЕННЫМИ РУКАМИ (2-я стр.)

Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года №32 (8865) Среда, 18 февраля 1998 года В розницу цена договорная

ПОДРОБНОСТИ

ОПЕРЫ СДЕЛАЛИ СВОЕ ДЕЛО, НО СЛЕДСТВИЕ ЗАТЯГИВАЕТСЯ

В конце прошлого года на железнодорожном вокзале было совершено вооруженное нападение на инкассатора. Нам стали известны некоторые подробности расследования этого дерзкого преступления.

Напомним, что события разворачивались 9 декабря. Двое преступников из числа лиц кавказской национальности по разработанному сценарию должны были выстрелить в инкассатора, после того как он выйдет из помещения кассы с выручкой, и, выхватив деньги, скрыться.

Два выстрела (один, к счастью, мимо, другой - в лицо жертве) произведены были из пистолета Макарова с глушителем. Деньги преступники вырвать из рук раненого не смогли. Испугавшись его крика, а также поднявшегося шума, грабители скрылись с места происшествия ни с чем.

В расследовании этого дерзкого нападения принимают участие работники уголовного розыска Сургутского линейного управления внутренних дел на транспорте и сотрудники отделения угрозыска УВД г.Сургута и Сургутского района по раскрытию тяжких имущественных преступлений. Поскольку вскоре после совершения нападения на инкассатора преступная группировка (а, кроме упомянутых лиц кавказской национальности, туда

входили и другие молодые люди) была задержана при попытке совершения очередного преступления.

За бандитами тянется достаточно длинный шлейф различных злодеяний, которые, обнаруживаясь, затягивают процесс следствия, откладывая таким образом судный день. В настоящее время четверо преступников содержатся в изоляторе временного содержания ЛОВДТ и ведут себя, по словам милиционеров, вполне пристойно.

Как известно, за раскрытие единственного в регионе вооруженного нападения на инкассатора с выстрелами службой безопасности Тюменского областного управления инкассации было объявлено денежное вознаграждение - 50 миллионов неденоминированных рублей. Преступление раскрыто - денег на счет оперативников, сутками не покидавших рабочее место, пока не поступило.

P.S. Благодаря усилиям медиков, а также резервам собственного здоровья потерпевший - мужчина 1953 года рождения, несмотря на сквозное пулевое ранение в область лица, выжил, но остался инвалидом.

Татьяна КИФОРУК.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Что нам стоит храм достроить

По мнению заместителя мэра по строительству Владимира Матвиенко, если бы настоятелем православного прихода остался отец Виктор, новый храм удалось бы достроить.

Вопрос, как всегда, упирается в деньги, а бывший настоятель обладал высокой коммуникабельностью и умел находить общий язык с людьми, способными выделить средства. Новое же руководство больше полагается на христианскую совесть.

Городские власти и раньше помогали в меру сил: отделили людей с территории будущего храма, построили электрическую

подстанцию, давали консультации в проектировании. Теперь же, как сообщил В.Матвиенко, мэр города принял решение о создании попечительского совета, и церковь будет достраиваться коллективными усилиями под руководством Александра Сидорова.

Андрей МАРКИН.

Молодежный бизнес: льготы не требуются?

В прошлом году с подачи «молодых депутатов» Думы г.Сургута было принято неожиданное для многих решение - о предоставлении налоговых льгот так называемым «молодежным» предприятиям.

Неожиданно оно было потому, что по замыслу составителей документа налоговые льготы адресовались муниципальному предприятию «Наше время», где работают школьники. В итоге льготы были предоставлены предприятиям, использующим труд молодежи в возрасте до 22 лет.

В 1998 году они для подобных предприятий сохраняются. Это льготы по уплате налога на прибыль, на имущество, на содержание жилищного фонда, земельного налога и арендной платы. То есть льготы внушительные.

Однако, как отметил главный инициатор «молодежных» налоговых льгот лидер РДМ Дмитрий Огульчанский, никто из мо-

лодых этими льготами в прошлом году не воспользовался (за исключением «Нашего времени»).

Несмотря на то, что молодежь традиционно экономически активна, в городе не было создано ни одного предприятия, отвечающего условиям предоставления льгот, то есть предприятия, где работали бы не менее 70 процентов молодых людей в возрасте до 22 лет.

Видимо, наш гордый «молодой бизнес» либо предпочитает обходиться без «подачек» власти, либо и без льгот неплохо существует - кто их сегодня в полной мере платит, налоги-то?

Лев ЗАКРЫЛКИН.

Ветеранов ждут награды

Для людей старшего поколения, ветеранов Великой Отечественной войны день 23 февраля был и остается одним из главнейших праздников - Днем Советской Армии и Военно-Морского флота.

По инициативе городского совета ветеранов, общества «Старожилы Сургута», отделения КПРФ, Независимого движения народолюбства, Народно-патриотического союза России и общественно-политического движения в поддержку армии 22 февраля в 15 часов в ДК «Геолог» состоится торжественное собрание, посвященное 80-летию Советской Армии и Военно-Морского флота.

В его проведении приглаша-

ются принять участие все ветераны войны и труда, Вооруженных Сил, военнослужащие Сургутского гарнизона. В этот день намечено вручение ветеранам памятной медали «80 лет ВС СССР», утвержденной постоянным президиумом депутатов СССР, а также медалей «100 лет маршалу Г.Жукову» и «50 лет Победы в Великой Отечественной войне».

Владимир ДОБРЫНИН.

«СЕРЕБРО» - ТОЖЕ ЧЕМПИОНСКОЕ МЕСТО

В рамках проходящей сейчас пятой спартакиады городов и северных районов Тюменской области Сургуту было определено принимать женские баскетбольные сборные.

Восемь команд в течение четырех дней минувшей недели старались наилучшим для себя образом распорядиться оранжевым мячом в зале спорткомплекса «Дружба». Судьба трех первых мест решалась в финалах, где в борьбе за первое место встретились команды Сургута и Тюмени, а за третье - Тобольска и Ишима.

Сургутянки активно начали игру, подвели в счете к концу первого тайма десять очков, но после перерыва упустили инициативу, и более тренированные студентки Тюменского университета победили со счетом 70:62. В итоге у наших девушек серебряные медали, что тоже неплохо. Третьими стали ишимские баскетболистки.

В эти же дни, 14-15 февраля, на удивление легко разделились с красноярским «Локомотивом-Дорожником» волейболисты сургутского «Торума». Счет в двух встречах - 3:1, 3:0. Учитывая силу соперника, занимающего высокое место в турнирном раскладе высшей лиги отечественного волейбо-



ла, внушительная победа обнадежила болельщиков «Торума». Сохранить бы им такой же боевой настрой и в намеченных на будущие выходные играх в Красноярске.

На снимке: момент финальной игры баскетболисток Сургута и Тюмени.

Леонид БЕРЕЗНИКОВ.
Фото автора.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

От 8 до 15 дорожно-транспортных происшествий ежедневно совершалось за прошедшую неделю на дорогах города и района. А самый «богатый урожай» по авариям был собран в субботу, 14 февраля.

Один из таких случаев произошел 10 февраля в 6 часов вечера на улице Островского. Водитель автобуса начал движение от остановки, не убедившись в безопасности. В результате пострадал малолетний пешеход - житель поселка Сытинского, который пытался сесть в автобус на ходу. Ребенок получил телесные повреждения, с которыми и был доставлен в детское травматологическое отделение.

Из-за нарушения правил дорожного движения пострадал водитель автомобиля ГАЗ-31029, который не выдержал при обгоне боковой интервал с попутно движущимся «Москвичом». Его авто-

машину выбросило на полосу встречного движения, где произошло столкновение с автобусом. Кроме водителя «Волги», травмы получила и его пассажирка.

После того как 14 февраля 27-летний Юрий С. «поправил» свое пошатнувшееся здоровье пивом в одном из многочисленных ларьков, ему захотелось прокатиться, и, недолго думая, он завладел стоящей возле ларька чужой автомашины марки ВАЗ-21013.

В результате поступившего сообщения была дана ориентировка постам ГАИ. Водитель «Жигулей» попытался скрыться, но обнаруживаясь на многочисленных требованиях сотрудников ГАИ, но около 11

часов ночи на улице Энергетиков он не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и столкнулся с металлическим ограждением дороги, причинив при этом технические повреждения угнанному автомобилю.

По причине того, что водитель автомашины «Ниссан-Терано» - житель г. Ноябрьска при выезде со второстепенной дороги на главную на 39-м километре автодороги Сургут - Федоровский не уступил дорогу движущемуся по главной магистрали ЗИЛУ-131, получили травмы две пассажирки «Ниссана». Обе госпитализированы.

Всего за прошедшую неделю произошло 95 аварий, задержано за управление транспортным в нетрезвом состоянии 50 водителей.

Николай ГОРОБЕЦ,
пресс-служба ГАИ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

18 февраля ночью и днем небольшой снег, ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -34-36, днем до -24-26 градусов.

19 февраля ночью небольшой снег, ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура -18-23. Днем снег, ветер юго-западный, 9-14 метров в секунду. Температура 5-10 градусов.

Самая низкая температура 18 февраля зафиксирована в 1951 году (-53,7°С), самая высокая - в 1962 году (-2,6°С).

ВОСХОД СОЛНЦА 19 февраля - 7.47.
ЗАХОД СОЛНЦА 19 февраля - 17.41.

ЗАО «Влаг и К» ПРЕДЛАГАЕТ К ПРОДАЖЕ

КОЛБАСНЫЕ ЗАПЕЛКИ Л. КОЛЧЕ-НОСТИ московских и Омского мясоперерабатывающих комбинатов 65 наименований

МАКАРОННЫЕ ЗАПЕЛКИ 5 видов (по-ва России) - от 2.400-3.000 руб.

КОМПЛЕКТЫ ПОСТЕЛЬНОГО БЕБЯ 2, 1,5-спальные, детские и детские (иные нилые) РЫБУ с/м, карась, карп, сельдь, щука л сельдь с/л по цене 12,0 рублей.

Телефоны: 33-37-89, 26-71-13.

В НАШЕМ городе было введено 163 тысячи квадратных метров жилья, в целом по округу этот показатель равен 493 тысячам. Такие сведения сообщил журналистам на пресс-конференции заместитель мэра по строительству В.Н.Матвиенко. По мнению Владимира Николаевича, территория развивается, если на ней ведется обширное строительство, в первую очередь жилья.

В минувшем году удалось завершить реконструкцию музыкального училища. Единственным недостатком капремонта оказалась вентиляционная система, вызывающая нарекания студентов. Все дело в некачественности отечественного оборудования, поэтому решено для объектов здравоохранения и культуры закупать оборудование импортное, хоть оно и дороже.

Были введены в эксплуатацию две школы - в 27 и 32 микрорайонах, практически закончен один из блоков университета. В текущем году планируется сдать общежитие для этого вуза в 18 микрорайоне и начать возведение восьмизэтажного блока во внутреннем дворе СурГУ. На строительство главного корпуса университета округ денег не выделяет, тем не менее работы на этом объекте будут продолжены.

Сдана первая очередь крытого рынка, в этом году планируется закончить вторую. В основном же объекты торговли строятся за счет частных средств. Ежегодно в эксплуатацию вводится несколько тысяч квадратных метров торговых площадей.

Сданы два предприятия общественного питания - в районе кинотеатра «Аврора» и на

проспекте Набережном, третий строит «Гелеум» на улице Майской.

На этот год намечена большая программа строительства объектов здравоохранения, включаю-

шем году нефтяники сдали шестидесять тысяч квадратных метров, газники и энергетики - по 25. В этом году инвестиции в жилищное строительство сократятся.

Поэтому городская администрация, не отказываясь от финансирования строительства, ищет другие формы привлечения средств. Это и программа «Новый дом», и участие в окружной про-

В марте завод будет отправлен в Сургут. В ближайшее время создадут акционерное общество и изберут его руководителей - город, район, округ, один из банков, десять процентов вложили сами немцы.

Сейчас идет набор опытного персонала, так как предприятие требует высококвалифицированных сотрудников (в особенности это касается слесарей КИПиА и электриков). Несколько человек будут отправлены на учебу в Германию.

Правда, в Сургуте и собственной строительной отрасли отбавлять. К восьми уже существующим в черте города заводам по производству железобетонных изделий добавилось еще четыре-пять вновь построенных. Их суммарная мощность составляет 1,2 миллиона квадратных метров жилья в год, чего хватило бы для покрытия потребностей всей Тюменской области или трех таких, как Курганская.

Поэтому строительству других регионов на сургутский рынок не пустили. Владимир Николаевич считает, что дальше продолжать такую политику нельзя, поскольку защита рынка от иногородних производителей породила на местных заводах изживаемые настроения. «Мы можем влиять приоритет в заказах, но лишь при желании предприятий самостоятельно работать в рыночных условиях», - сказал он. В.Матвиенко полагает, что строительству ожидают нелегкие времена, и городские власти следят за происходящим.

Андрей МАРКИН.
Фото
Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ОТЧЕТ С ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

СТРОЙИНДУСТРИЮ ОЖИДАЮТ НЕЛЕГКИЕ ВРЕМЕНА

В 1997 году Сургут не сбавил темпов жилищного строительства в сравнении с 1996-м и продолжал удерживать по ним первое место в округе среди других городов и территорий.

щая инфекционную больницу, ковиддиспансер, патологоанатомический корпус и др. В сентябре будет закончена реконструкция поликлиники ДСК, обслуживающей около ста тысяч сургутян. В марте предполагается завершить оборудование женской консультации в бывшем здании ГОМ-3 на пересечении улицы Геологической и проспекта Комсомольского. В октябре-ноябре планируется закончить первую очередь клинично-диагностического центра, вторая очередь сейчас проектируется.

В жилищном строительстве неизбежен некоторый спад. Градообразующие предприятия с каждым годом вкладывают в это все меньше средств. В минув-



грамме «Жилище».

В Германии закуплен завод, работающий по системе «Термомур», которая является принципиально новой технологией малоэтажного строительства.

Завод хорош тем, что он прежде всего небольшой - умещается в пяти-шести контейнерах морского типа, для него не требуются баз и подсобных производств. В.Матвиенко считает технологию «Термомур» настолько простой, что с ее помощью любой сургутянин сможет сложить дом собственными руками, как это делают жители Германии.

Универсальность технологии позволяет изготовить любую нужную заказчику конструкцию. Ее параметры вносятся в компьютер, и он выдает около 120 вариантов архитектурно-планировочных решений.

ВЕСТИ ИЗ ОКРУГА

О ВЗАИМОДЕЙСТВИИ ВЕТВЕЙ

Губернатор ХМАО Александр Филипенко встретился с депутатами Дум муниципальных образований автономного округа, собравшихся в Ханты-Мансийске на семинар-совещание.

Основной идеей состоявшейся встречи стала организация взаимодействия представительной и государственной ветвей власти муниципальных образований.

Округу пришлось проделывать нелегкий путь по преодолению последствий развала действовавшей ранее системы государственной власти. Сегодня перед ним стоит не менее серьезная задача по уточнению и конкретизации полномочий представительной и государственной властей на местах.

Губернатор кратко охарактеризовал экономическую ситуацию в автономном округе. Как уже отмечалось ранее, итоги прошедшего года удовлетворительны. Впервые за десять лет прирост в производстве и реализации продукции составил два процента.

На сто пятнадцать процентов выполнены планы по формированию доходной части консолидированного бюджета округа и по мобилизации средств в федеральный бюджет.

Текущий год для округа начался значительно хуже предыдущего. В январе едва достигнута половина уровня такого же периода прошлого года. Такая ситуация сохранится, вероятно, на протяжении первого квартала.

Финансовая система государства в конце 1997 года была перенапряжена в связи

с экстренным погашением задолженности по заработной плате. Сегодня неблагоприятно складывается конъюнктура на рынке нефтепродуктов. Отрицательно отразился на экономике России и субъектов Федерации мировой финансовый кризис.

В автономном округе разработан и действует комплекс мер по взысканию задолженности в бюджеты всех уровней со злостных неплательщиков налогов. Мобилизация налогов, привлечение заемных средств позволит, по прогнозам, стабилизировать финансовую ситуацию в автономном округе.

Немаловажным, как отметил губернатор, остается умение считать деньги, грамотно соотносить доходную и расходную части муниципальных бюджетов.

ВЧК: О ПРОШЛОМ И БУДУЩЕМ

Десятого февраля состоялось первое в этом году заседание временной чрезвычайной комиссии по платежам в бюджет.

Заместитель председателя комиссии, председатель комитета по экономике и прогнозированию М.В.Хархардин ознакомил присутствовавших с анализом работы комиссии за 1997 год. Он отметил, что деятельность комиссии была направлена на обеспечение сборов налогов в бюджеты всех уровней, и со своей основной задачей ВЧК успешно справилась. Так, на 115 процентов выполнен план по формированию доходной части федерального бюджета, что было отмечено Президентом РФ.

На заседании ВЧК рассматривался вопрос о работе дочерних предприятий нефтяной

компании «Сиданко»: «Черногорнефть», «Кондпетролеум», «Варьеганнефть», «Варьеганнефтегаз».

Внешние управляющие доложили об итогах работы предприятий в 1997 году, о сложившейся ситуации с задолженностями по налогам в бюджетах всех уровней, а также представили бизнес-планы на 1998 год. С целью оздоровления финансовой ситуации акционерных обществ руководители предприятий предлагали рассмотреть вопросы о выступлении автономного округа основным гарантом на получение кредитов, более широко привлечении внешних инвестиций. Прозвучало и желание выйти с предложением о правительству о сокращении акцизных сборов для нефтедобывающих предприятий. Кроме того, была высказана мысль о том, что при проведении тендеров на разработку нефтяных месторождений при прочих равных условиях необходимо учитывать срок работы компании на территории округа.

Члены ВЧК отметили, что в течение 1997 года акционерными обществами в основном удовлетворительно исполнялись текущие налоговые платежи. Комиссия предложила представить согласованный с главами местного самоуправления, налоговыми органами график уплаты налогов на 1998 год и проекты договоров реструктуризации задолженностей по состоянию на первое января 1998 года.

По материалам информационного управления администрации ХМАО.

ОФИЦИАЛЬНО

ОБЛАСТЬ И ОКРУГА СОГЛАШАЮТСЯ

На совещании представителей Дум Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов были подписаны протоколы согласия, касающиеся совместной деятельности законодательных органов власти трех субъектов Федерации.

Подписан протокол об учреждении совместного издания трех Дум. Подготовка учредительных документов совместного издания поручена комиссии по региональной социально-экономической политике Тюменской областной Думы. В срок до 18 февраля 1998 года проекты учредительных документов должны быть направлены в Салехард и Ханты-Мансийск.

По предложению председателя Думы ХМАО Сергея Собянина принят протокол согласия, предусматривающий создание рабочей группы по введению уставов трех субъектов Федерации в соответствие с постановлением Конституционного Суда Российской Федерации от 14 июля 1997 года. Предложения по уставам области и входящих в ее состав автономных округов должны быть вынесены до 30 марта этого года на рассмотрение Совета Дум.

На совещании осуществлена попытка снять недавно возникшее противоречие между областью и округами - из-за принятия Тюменской областной Думой закона, запрещающего депутатам законодательных органов власти автономных округов являться одновременно депутатами областной Думы.

По инициативе Сергея Собянина Тюменской областной Думе предложено внести соответствующее изменение в областной Закон «О статусе депутата Тюменской областной Думы». Предложенная председателем Думы ХМАО поправка делает исключение для депутатов Думы Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского автономных округов. Запрет на участие в законодательном органе Тюменской области будет распространяться лишь на депутатов «иных», помимо округных, представительных (законодательных) органов государственной власти и местного самоуправления.

На совещании также были подписаны протоколы согласия о реализации договоров между государственными органами власти субъектов Федерации на территории Тюменской области и о внесении изменения в положение о Совете «трех Дум», предусматривающего участие в Совете четырех постоянных представителей от каждой Думы, включая их председателей.

Лев ЗАКРЫЛКИН.

Постановлением правительства РФ № 1628 от 27 декабря 1997 года с 1 апреля 1998 г. вводится обязательная маркировка крепких алкогольных напитков (с содержанием этилового спирта более 28 процентов), производимых и реализуемых на территории Российской Федерации, специальной маркой нового образца с указанием пределов емкости тары, используемой для розлива.
С 1 апреля 1998 года запрещены производство, а с 1 июля 1998 г. - реализация и продажа крепких алкогольных напитков без наличия специальной марки.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

ГЛАВНОЕ ВНИМАНИЕ - НУЖДАЮЩИМСЯ

Скоро будет год, как в городе образован департамент по социальным вопросам и здравоохранению, возглавила который Любовь Кошелева, заместитель мэра города.

Появление новой структуры позволило не только объединить усилия служб, занимающихся проблемами и здоровьем сургутян, но и контролировать расходование ими бюджетных средств. Для этой цели при департаменте создан ревизионный отдел. В настоящее время он проводит очередную проверку в социальных службах и подразделениях здравоохранения. В результате создания новой структуры было сокращено около тридцати человек, и всем «лишним» надо было помочь обрести себя в новом качестве. В настоящее время департамент занимается упорядочением вопросов по существовавшим в Сургуте льготам. Город не оставляет без внимания ветеранов, престарелых и больных. И закономерно, что немалые бюджетные средства выделяются для этих людей. Но уже сегодня выяснилось, например, что инвалиды войны пользуются 15 льготами, часть из которых предусмотрена федеральным законом, другая - городской властью.

Нисколько не умаляя значимости для всех нас этих уважаемых людей, все же приходится констатировать, что в это же время другие нуждающиеся сургутяне лишены всяческих льгот. Есть вопросы подобного характера и с одинокими матерями. Но и в этом случае каждая ситуация будет рассматриваться индивидуально, а помощь станет адресной.

Что касается оказания социальных услуг населению, предусмотренных федеральным законом, то в силу остаются такие, как уход за престарелыми больными, приобретение специальных средств передвижения для инвалидов.

Сегодня в департамент входят девять муниципальных учреждений, среди которых два детских дома, реабилитацион-

ный детский центр «Добрый волшебник», предприятие «Услуга». А недавно состоялась открытие и социальной столовой по улице Кукневичского, где по талону начали обедать погорельцы, пожилые люди, выпускники детского дома, лица без определенного места жительства, не помещенные пока что в центр «Альтернатива». До открытия столовой, в прошлом году, когда этой категории сургутян выдавались только продукты питания, их насчитывалось более тысячи человек.

Появились в городе и две социальные лавки - продуктовые магазинчики, где за цены значительно ниже коммерческих делают покупки вдовы погибших на войне, бывшие блокадники Ленинграда, узники фашистских лагерей, участники трудового фронта. Появление подобных лавок планируется и в недалеком будущем.

К городской социальной службе сейчас прикреплены четыре центра - дневного пребывания пенсионеров, надомного обслуживания, срочной социальной помощи и «Семья». А с начала нынешнего года на базе отдела создано еще управление по опеке и попечительству, одна из главных задач которого - не допустить квартирных авантюр, в результате которых ребенок или пожилой человек могут остаться без жилья.

Как выяснилось из разговора с Любовью Кошелевой, сегодня в городской сфере самая низкая зарплата у социальных работников: она не дотягивает и до 600 тысяч рублей. О том, как и в каких условиях этим людям приходится работать, расскажем в самое ближайшее время в материале, отправной точкой для которого стала поступившая в нашу редакцию жалоба.

Людмила БОКОВА.

НАРКОТИКИ в геометрической прогрессии захватывают все больше и больше молодых людей, живущих рядом с нами.

Эта история, которую я считаю обязанным рассказать, касается моего знакомого, которого, увы, уже нет среди живых. Конец банален, а вот начин не совсем обычен. Началась эта история... с любви.

Четыре года назад мой знакомый, назову его Саша, находясь на дне рождения у своего коллеги по работе, познакомился с девушкой, в которую влюбился, как обычно говорят, с первого взгляда. Позднее, рассказывая мне о ней, он ее просто превозносил как богиню и был несказанно счастлив, когда она ответила взаимностью.

Немного предосторойности у самого Саши. Мой знакомый в то время имел хорошую работу, квартиру, машину, а главное - положение в обществе - его уважали. К тому же он был трезвенником и крайне отрицательно относился к наркотикам. Но жизнь - штука непредсказуемая, вот она-то и внесла свои коррективы в его судьбу.

Снасть было скоротечным. Однажды я увидел его сильно растрепанным, и на мой вопрос, что случилось, Александр ответил, что к своему уясу он узнал, что его подруга, оказывается, принимает наркотики. Из-за этого он стал сорваться с ней, но порвать отношения не решился, так как безмерно ее любил.

Во время Саши было тридцать два года, но до этой встречи в амурных делах, по его собственному признанию, ему как-то не везло - может, именно поэтому

он так цеплялся за эту девушку. Поначало она обещала ему братство, но это были, как оказалось, только отговорки, ибо втайне подруга продолжала заниматься тем же, чем и до знакомства с Сашей. Через некоторое время

С превеликим трудом я узнал его - настолько изменился мой бывший преуспевающий друг. За один год, на мой взгляд, постарел на десять лет.

Мало-помалу разговорившись, Саша признался, что «проколот» и квартиру, а живет теперь то тут, то там у знакомых наркоманов. Любь же, которую он так лелеял, ушла от него, как только кончились деньги. Глядя на подруги Александра, мне не верилось, что передо мной человек, который когда-то знал: он не вызвал у меня, как раньше, уважения, а только жалость. До того зацелился на наркотиках, что любовь разговор сводил к одному: где, что, почем. Это была последняя моя встреча с ним.

ХОЧУ РАССКАЗАТЬ

ИСТОРИЯ ЛЮБВИ И... ИГЛЫ

В этих воспоминаниях я хочу обратиться к довольно избитой в последнее время теме, но потому она так и избита, что проблема велика и безгранично опасна.

наркотики стали для нее самым необходимым, а Саша стал отходить на второй план. Он мучился и в конце концов сдался. Чтобы совсем ее не потерять, стал сам давать ей деньги на ханку.

В один прекрасный день я встретил его на улице и, подозревавший, обратил внимание на то, что он упорно прячет свои глаза: Александр стал колотиться сам. Ему было, наверное, стыдно перед своими старыми друзьями и знакомыми, поэтому и стал избегать общения с нами.

У него появились новые окружение и новые «друзья», которые пользовались его квартирой как приютом, и приводила их к нему все та же «любовь». А он еще больше боялся потерять ее, погружаясь все глубже и глубже в трясину наркотиков.

Через полгода уволился с работы и продал машину, а деньги пустил «по вене», превратившись из цветущего человека в вечно «втыкающее» существо. Затем вовсе пропал из моего поля зрения, но, когда я его увидел, это был совершенно другой человек.

Через два месяца до меня дошло известие, что он умер от переохлаждения, «воткнув» наркотик где-то возле подъезда. Так и закончилась его история - история любви и... иглы.

Я рассказал этот случай не для того, чтобы заложить в размягченные мозги законченных наркоманов мысль о том, чем заканчивается их существование, - они это и без подобных историй все прекрасно понимают. Я вспоминаю этот случай с той целью, чтобы попытаться остановить молодых самоуверенных людей, которые не отказались бы от предложенной им сначала первой, вроде безобидной, дозы и которые думают, что в жизни непременно надо все попробовать. Помните, бывших наркоманов практически не бывает. Лучше не начинать, чем пытаться бросить потом.

Вячеслав ВОЕВОДИН.

НЕ ДЛЯ СЛАБОНЕРВНЫХ

НЕНАСЫТНЫЙ МОНСТР В КАРМАНЕ

Да, я его купила, хотя долго сопротивлялась. Буквально на пальцах доказывала всем и каждому полнейшую бесполезность этой японской штуковины. Но ими пиццат на каждом углу люди всех возрастов и профессий, и мне стало просто интересно. Как говорится, любовь есть любовь сгубило. Покупая этот маленький монстра-тамагочи, я даже представить не могла, что меня ожидает!

Начало было абсолютно безоблачным. Моим воспитанником оказался маленький инопланетянин. Этот забавный гуманоид в первые часы своей жизни только и делал, что пиццат, требуя еды. Я умилялась и объясняла всем подозрительно косившимся на меня родственникам и друзьям, что юному организму необходимы калории для роста.

Поиграв перед сном с новорожденным, я спокойно отправлялась в кровать, положив воспитанника рядом на пол. Вы думаете, спокойствие мое длилось всю ночь? Не тут-то было! Около четырех часов утра я проснулась от настойчивого пиццанья. Встала и с видом человека, которого поднали, а разбудить забыли, побрела умываться. До ванной я не дошла, потому как лиск не прекращался.

«Будильник взбесился», - решила я. Однако ошиблась: будильник показывал несусветную рань и молчал. Пиццат, требуя внимания к своей персоне, проголодавшийся инопланетный карапуз. Пронесшая сестра пообещала меня убить, если это чудовище не замолчит. Бунья про себя: «Он же еще маленький и вообще...», я отправилась на кухню кормить малютку.

Утром проспала прогулку с собакой, еле успела позавтракать, опоздав при этом на первый урок. На всех последующих постоянно получала замечания за невнимательность и неприличное пиццанье.

Инопланетянин рос, набирал в весе, и вот тут-то выяснилось один неприятный факт: у этой пиццатки, оказывается, есть характер. У моего воспитанника он был просто отвратительный. Этот монстр ел только конфеты, потом он заболел и долго отказывался от исцеляющего укола, не хотел мыться. Но самое страшное - он, несмотря на мое упорство, отказывался учиться. Представьте себе подрастающее чудовище с ужасным характером и совершенно неграмотное!

В школу я его больше не брала, а на ночь «забывала» на кухне. После недели обладания этим «сокровищем» я поняла, в чем его смысл. Очевидно, иностранные мастера специально изобрели эту штуку, чтобы снизить качество образования в школах и превратить учащихся и работающих граждан не только России, но и всего мира в чудиков, помешавшихся на японских пиццатках.

Но уж если мой горький опыт вас не убедил и вы хотите стать обладателем тамагочи, постарайтесь сделать так, чтобы вам его подарили. В этом случае, когда он вам надоеет, вам не будет жалко бесцельно потраченных денег.

А я сижу и думаю: «По лучшему бы крысу купила. Хоть она и живая, а в ножках злая будить не стала бы...».

Ирина РЫБАКОВА.

ЗАКОН ЕСТЬ ЗАКОН

КТО ДАСТ НАСТОЯЩУЮ ЦЕНУ?

Какая служба производит оценку имущества, переходящего по наследству, для определения суммы налога с него?

Оценка жилого дома, квартир, дачи и садового домика, переходящих в собственность физических лиц в порядке наследования или дарения, производится органом коммунального хозяйства (технической инвентаризации) или страховыми организациями.

производятся страховыми организациями или организациями, связанными с техническим обслуживанием транспортных средств, а при оформлении права наследования - судбно-экспертными учреждениями системы Министерства юстиции РФ (п. 4 раздела 1 инструкции Госналогслужбы РФ от 30.05.95

№ 32 «О порядке исчисления и уплаты налога с имущества, переходящего в порядке наследования или дарения»).

Оценку другого имущества производятся экспертами (специалистами-оценщиками) - это указано в абз.3 п.4 той же инструкции.

Зинаида ДЫНИНА.
«Глобус».

БДИ!

ВЕЧЕРОМ ДЕНЬГИ - УТРОМ ТЕЛЕФОН

Пока не удовлетворен спрос на установку телефонов в городе, еще долго будет у мужчин повод поддурить народ.

В конце января в поселке Лолненском произошел забавный случай. К одной семье поступался незнакомец, который представился телефонных дел мастером и предложил установку телефона за о-чень смешную цену.

Дайте, говорит, на бутылку - и по рукам. Вечером уже сможете общаться по телефону чему коммуникация.

Хозяева, конечно, не то чтобы без сомнений, но и не без тайной надежды на русское «авось» (все-таки риск не очень серьезен с финансовой точки зрения) на заманчивое предложение согласились.

Но... к их немалому удивлению, вечером в квартире на самом деле раздавалась прерывистая трель телефонного звонка. Однако не успели супруги вдоволь вкυσить радость телефонного общения, как пару дней спустя к ним пришел в гости еще один телефонных дел мастер. На этот раз - настоящий.

Монтер из «Сургуттелекомсети» безжалостно пререзал новенький кабель и протянул его... к соседям по площадке, у которых два дня назад неожиданно-негаданно умок их «маленький собеседник».

Как вы уже догадались, установка «за бутылку» оказалась не чем иным, как банальным мо-

шениничеством. Правда, потери в данном случае и впрямь оказались незначительными по сравнению с затратами людей, купившихся на обещания установить телефон за гораздо большие деньги. И таких случаев у нас зарегистрировано, увы, немало.

В качестве комментария по поводу мошенничества на почве «телефонного кабеля» мы обратились в филиал «Сургуттелекомсети», где нам пояснили, что явление это достаточно распространенное.

Поэтому гражданам нелишне было бы знать, что прежде чем расспрашивать с мыслимыми и немислимыми суммами за установку телефона, нужно попросить самозванного мастера показать свое удостоверение. У работников «Сургуттелекомсети» он всегда с собой.

И еще одно немаловажное замечание. Оплата за установку производится только в абонентно-кредитных отделениях «Сургуттелекомсети». Стоимость услуги - 1290 дееномированных рублей. Поэтому, если вам предлагают телефон за более высокую или более низкую сумму, либо еще предлагают оформить сделку на дому, есть повод настоятельно. Не ровен час, обманут.

Татьяна КИФОРУК.

Организация ЗАО «УТ-Дател» реализует зап. части к двигателям автомобилей КраЗ, МАЗ. Двигатели А-240 на МТЗ-80.

Шестерни, валы к раздаточным коробкам, коробкам передач автомобилей КраЗ, топливную аппаратуру, сцепление в сборе, котлы подогрева, ремни.

Тел. 39-61-37 (на территории АОЗТ «ТюменьМАЗсервис»).

Маазиш-склад «ПРОДУКТЫ» (ул.Выстрельская, 7, напротив мостов «Аккюбан») предлагает:

- ✓ муку в/с - 145 руб./мешок.
- ✓ сгущенное молоко - 4,9 руб./л.
- ✓ пралики 4 видов - 10 руб./кг.
- ✓ кондитерские изделия московских фабрик более 100 видов.
- ✓ муку 1 сорта,
- ✓ сахар, окорока.

Провозим доставку на дом.
Тел. 33-59-79.

Официальный дистрибьютор торговой марки «Mercury» в Корн - Кебишвер предлагает:

Лодочные моторы «Mercury» различной мощности, различные аксессуары и комплектующие, резиновые лодки с жестким трацем.

Все продукция США

Гарантия - 1 год. Последующее обслуживание.

Порталы: исл. «Ул. Терешковой», 4 - магазин фирменные знаные Сургутской геофизической администрации, 1 этаж (магнитная торговая центры), Тел. 20-96-55 (в руб.дрем).

«Иск» «Известия»
Адлерский район г.Сочи

ЛЕЧИТ БОЛЕВАНИЯ

сердечно-сосудистой системы, костно-мышечной системы, кожные, опорно-двигательного аппарата, гинекологические.

Обратиться: ул. Лермонтова, 11, каб. № 528.
Телефоны: 36-14-27, 39-94-45.

МЕНЯЮТ

Двухкомнатную квартиру 112 серии + доплата или кап. гараж на две однокомнатные. Или продать квартиру и гараж. Тел. 39-03-52.

Двухкомнатную квартиру лентрифта на две однокомнатные квартиры. Тел. 25-23-18.

Двухкомнатную квартиру в Альметьевске (Гатарстан) на равнинной в г.Сургуте. Тел. 33-04-40.

Трёхкомнатную приватизированную квартиру лентрифта на двух- и однокомнатную квартиры. Тел. 26-67-30.

Срочно - трёхкомнатную квартиру на две однокомнатные квартиры. Или продать. Тел.: 34-26-16, 21-46-61.

Трёхкомнатную квартиру лентрифта в районе УБР на четырёхкомнатную квартиру лентрифта в этом же районе по договорности. Тел. 34-95-80.

Акции АО «СНГ» на двухкомнатную квартиру. Тел. 36-06-22.

РАЗНОЕ

Уверенный военный билет ЕП №177643 на имя КУЗНЕЦОВА Владимира Николаевича считать действительным.

Военный билет на имя ШЕРАКОВА Дмитрия Вячеславича считать действительным.

Уверенные документы (паспорт и абиле) на имя ИВАНОВИЧЕВА Д.И. считать действительными.

Уверенный аттестат о среднем образовании №1 007608 от 26.05.79, выданный средней школой № 9 в м.Б.Д.УНОВА Александра Евгеньевна, считать действительным.

Уверенные водительские документы. Тел. 35-07-07.

Уверенный аттестат на имя САЛЕЕВОЙ Татьяны Николаевны серии А227370 № 370, выданный средней школой № 2 в 1988 году, считать действительным.

Купит квартиру. Тел. 37-65-77.

Купит однокомнатную квартиру или новую машину плюс доплата. Тел. 39-10-43.

Срочно снять квартиру в деревенном доме. Тел. 25-29-84.

Годовое собрание акционеров ОАО «Сургутэлектромонтаж» состоится 4 апреля 1998 года в 10 часов в здании «Сургутнефтегаз». Идут работы на легковом автомобиле. Тел. 26-85-45.

Взыскать с личного автобуса ПАЗ («турист») исл. работу или продать. Тел. 39-93-18.

Ремонт и перетяжка мягкой мебели. Тел. 21-03-03.

Рихтовка, ремонт двигателя, ходовой. Обз. - 8.Промзв. ост. авт. «УТ» (здание мажорна - Березка). Тел. 39-01-37.

Мастерская «Рембыттехники» (ул. Республики, 78а, тел. 22-25-71) оказывает услуги с гарантией по ремонту холодильников всех марок, ст.машин «Витпа-автомат», насос и другой бытовой техники.

Принимают заказы на автозапчасти для а/м «Ауди-100», «80», «200», «33-10-43».

Срочно установит металлические двери, огн.оборудование финской вагонки. Тел. 25-49-68 (с 8 до 18 часов).

Стоматологический кабинет: лечение и протезирование зубов. Высокое качество. Шенно - невыезды. Адрес: ул. 50 лет ВЛКСМ, 9 (заручный «Сургутгазтранс»). Тел. 37-34-47.

Предлагаю услуги диспетчера. Тел. 21-57-05.

Реплетор похищен подготовит к поступлению в вуз. Рашинская зар. Тел. 25-67-81.

Похудей. Тел. 33-15-92.

Похудей! Тел. 21-58-17 (с 9 до 14 часов), 33-39-61 (с 19 до 22 часов).

Городской совет ветеранов приглашает ПЕРЫБОЯЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ, имеющих право на уд. - Нефтяники, Энтузиастов, Набережная, Губкина, Магистральная, Подполановый, Артема, 60 лет Октября

в не выходные в объединение «Сургутнефтегаз» ИА СОБРАНИЕ 19 февраля в 11 часов в центр культуры и искусств «Нефтяник».

ЗАПАДНО-СИБИРСКОЕ АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ

(лицензия А № 824586)

ПРОДАЕТ:

✓	однокомнатную квартиру лентрифта, 6 этаж,	ул.Ленина,35/1,
✓	однокомнатную квартиру мостротка, 5 этаж,	ул.Энергетиков,25
✓	двухкомнатную квартиру лентрифта, 1 этаж,	ул.Мира,7
✓	двухкомнатную квартиру лентрифта, 2 этаж,	пр.Комсомольский,12
✓	двухкомнатную квартиру лентрифта, 3 этаж,	ул.М.Карамова,20
✓	трехкомнатную квартиру лентрифта, 3 этаж,	ул.Магистральная,21
✓	трехкомнатную квартиру лентрифта, 3 этаж,	ул.Ленина,46
✓	трехкомнатную квартиру мостротка, 1 этаж,	ул.Декабристов,7/1,
✓	2+1 комн. квартиру (120 кв.м.), 7 этаж,	ул.Магистральная,44
✓	четырёхкомнатную квартиру лентрифта, 4 этаж,	ул.Студенческая,21

Контактный телефон 27-65-77

Требуются ПРОДАВЦЫ ПРОДОВОЛСТВА с опытом работы.
Тел. 33-39-76.

ДВЕРИ

филенчатые

МЕЖКОМНАТНЫЕ

✓ дуб, ясень, фениция
✓ гонимые к покраске

услуги по установке САЛОН-МАГАЗИН «БЕТТА ПЛЮС» пр. МИРА, 28. Тел. 77-87-82.

ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ:

- вагонка - 2000 руб.
- половая доска - 1600 руб.
- основная вагонка - 2000 руб.
- плинтус, наличники, штапи
- земля для рассады
- торфяные горшки для рассады
- минеральные удобрения
- инструмент, садовый инвентарь и др.хоз.товары.

Обр.: ул.Азфлотская, 5, магазин «Товары для дачи».

Лицензия №ТОУХ-180839.

АО «АЛЕКСАНДР»

КОНДИЦИОНЕРЫ DeLonghi

Кондиционеры DeLonghi адаптированы к российскому климату: **ТЕПЛОЕ ЛЕТО + ХОЛОДНАЯ ЗИМА**

1. Безостановочная работа на тепло-холод при отрицательных температурах.
2. Православный дизайн сочетается с широким интерьером (прямой на Всемирной выставке 1997 года).
3. Очистка от пыли и запаха: дополнительные угольные и электростатические фильтры.
4. Возможность кондиционировать несколько комнат одновременно.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ! DeLonghi контролирует качество установки каждого кондиционера! Только у DeLonghi существует ЛИСТ КАЧЕСТВА, в котором заказчик оценивает качество монтажа и культуру обслуживания.

ТЕПЛОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ FRICO

ТЕПЛОВАЯ ЗАВЕСА прегреда на пути холодного воздуха

ТЕПЛОВАЯ ПУШКА быстрый прогрев и поддержание необходимой температуры

в офисах, магазинах и промышленных помещениях.

Бесплатный выезд эксперта для выбора оборудования.

Производит поставку ГАРАЖНОГО ОБОРУДОВАНИЯ пр-ва России и Италии.

Обр.: ул. Лермонтова, 11, к. № 528.
Тел./факс: 36-14-27, 39-94-45.

Уважаемые акционеры!

Доводим до вашего сведения, что **14 марта 1998 года** в помещении ЗАО «Аккобан» (г.Сургут, ул.Дзержинского, 11) **состоится общее годовое собрание акционеров с повесткой дня:**

1. Утверждение баланса и отчета о прибылях и убытках за 1997 год.
2. Выборы членов ревизионной комиссии банка.
3. Выборы членов совета директоров банка.
4. Утверждение в должности избранного председателя совета директоров банка.
5. Об утверждении устава нового капитала банка.
6. Утверждение аудитора общества.
7. Об изменениях в уставе банка.

Собрание состоится в 11 часов, регистрация акционеров с 10 часов
Мел. 21-28-32.

Государственное унитарное предприятие республиканской формы «Торговый дом «Морвоя» объявляет об открытии **МЕЖКОМНАТНОГО МАГАЗИНА** по адресу: **ул.30 лет Победы, 9 (торговый комплекс «Спортмел», вход со двора, за бывшим рестораном «Сургут»).**

Всегда в продаже:

- ♦ плодовоовощная консервация
- ♦ соки «Сан Витам» по ценам производителей
- ♦ молочные продукты
- ♦ кондитерские и макаронные изделия
- ♦ винно-водочные изделия

в широком ассортименте по оптимальным ценам и многое другое.

Форма оплаты любая. Возможен отсрочка платежа. Режим работы: с 9 до 18 часов.
Тел. 37-68-59.

ПРОДАЮТ КУХНИ

Импортного пр-ва различной комплектации, широкий выбор расцветок.

Цена от 3,6 до 5,5 тыс. руб.
Тел. 35-80-86 (с 10 до 20 часов).

Психотерапевтический центр «ДАНТЕЛ»

(Московская школа психотерапии)

ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА

Очередной сеанс 19 февраля в 18.00 в ГКЦД «Геолог». Стоимость лечения - 700 руб. Предварительно проводится бесплатная консультация. Предлагаем новейшие препараты для лечения алкоголизма без вреда здоровью. Стоимость на курс лечения - 400 руб/кур.

Телефоны: 26-70-93, 26-70-95.

ЗАО «Влад и К» предлагает к продаже **СЕЛЬСЬ с/с** крупную, жирную, по цене 12 тыс.руб. за 1 кг.

Тел.: 33-37-89, 26-71-13.

ПРОДАЮТ

Продаем и покупаем квартиры. Тел. 34-20-19 (раб.)

Однокомнатную квартиру 112 серии по ул. Ленина, 33. Тел. 21-60-74.

Двухкомнатную квартиру в трилестнице. Тел. 39-03-18.

Двухкомнатную квартиру мостротка (5 этаж, общ.пл. 35,7 кв. м, жил. 23,4 кв. м). Тел. 34-41-67 (после 18 часов).

Трёхкомнатную квартиру с ремонтом, мостротка, по ул.Пушкина. Тел. 35-92-77.

Срочно - дача в СОТ «Мостовики». Тел. 21-78-25 (после 18 часов).

Капитальный гараж в 25 мкрн. Тел. 26-70-90 (после 20 часов).

Капитальный гараж (4,6х6,0). Тел. 21-57-74.

Капитальный гараж в кооп. «Сибиряк». Тел. 21-06-39 (после 18 часов)

А/м ВАЗ-2110, недорого. Тел.: 77-86-26, 77-85-61 (раб.)

А/м ВАЗ-2107 1996 года выпуска, пробег 39 тыс.км. Тел. 32-28-46 (после 18 часов).

А/м ВАЗ-21083, выпуск - сентябрь 1996 года, все навесные, в отличном состоянии, пробег 24 тыс. км, цена - 38 тыс.руб. Тел. Святосл.учета. Тел. 21-43-45.

А/м ВАЗ-21093, выпуск - ноябрь 1997 года, цена 48 тыс.руб. Тел. 36-60-77.

А/м ВАЗ-21099 1995 г.в. а/м «Фольксваген-Транспортер» 1992 г. в. Тел. 25-42-28 (веч.)

А/м ВАЗ-21099, ноябрь, «Облакэн». Тел. 21-18-27.

А/м ГАЗ-31029 1,5 г. выпуска, 24 тыс.км, светлый салон. Тел. 22-65-57.

А/м ГАЗ-31029 1995 года выпуска, цвет белый, пробег 50 тыс. км. Тел. 76-89-83.

Новый а/м ГАЗ-3110. Тел. 22-31-82.

А/м «Газель» - семиместный, 1996 г. в., пр.28 тыс. км. Тел. 25-16-40 (после 16 часов), 26-70-38 (раб.)

А/м - Зип-130, ГАЗ-3307-бухта, п/л КЗАП. Тел.: 22-63-77, 22-62-95.

Резину КамАЗ, взездход, 1220х400х533. Тел. 39-65-56 (после 18 часов).

ГАЗ-2109, выпуск - ноябрь 1995 г. в., цвет черн., «карпота», диск, люк, «Сони»-квадрат, компьютер, видеорекорд, сигнализация, цена 40 тыс.руб. Тел. 34-19-66.

А/м «Форд-Эксперт» 1997 г. в., «Вольво» С-40 1996 г. в. Двигатель на а/м «Ауди-100», 2,3 л.т., с документами. Тел. 77-84-69.

А/м - Мерседес-200Е 1991 г. в. (инжектор,

ПРОДАЮТСЯ УЗАЫ И ГРЕПАТЫ различных марок автомобилей УАЗ и ГАЗ-53.

Обращаться: г.Сургут, пр.Набережной, 7. Телефон 46-52-90 (в рабочее время).

ОРГАНИЗАЦИЯ МЕНЯЕТ АВТОМОБИЛЬ: ГАЗ-3307 1993 года выпуска, пробег 8.000 км, и ГАЗ-310220 («Вояга»-фирма) 1994 года выпуска на НОВЫЙ автомобиль ГАЗ-3110.

тарелочка, печенье «Чоко-Пай» и др. Обр.: территория грузового ремонта, арочный склад № 3. Провед авт. № 8 до конечной остановки. Режим работы - с 9.00 до 17.00, выходной - воскресенье.

А/м «Ауди-100» 1989 г. в., переходник, 1,8 л. цена \$ 9,5 тыс. Тел. 34-39-85.

А/м «Дай-Тико», 5 тыс. км, 39 тыс. руб. А/м «Нива», 10 тыс. км, 39,5 тыс. руб. Тел. 36-04-68.

Срочно - джип Toyota Surf, все остии, состояние отличное, \$ 16500. Тел. 39-64-31.

А/м Ford F-150 (пикап) со спальным верхом. Грузоподъемность 1,5 т. КПП-автомат, кондиционер, 80 тыс.рублей. Торг уместен. Тел.: 21-21-30, 21-37-89.

Срочно - два микроавтобуса: пассажирский «ФиаТ» 1997 г. в., турбодизель, пробег 16 тыс. км, кондиционер, электропакет, магнитола; грузопассажирский «Ситроен» 1995 г. в., 2,5, дизель, пробег 20 тыс. км, магнитола, сигнализация, грузоподъемность до двух тонн. Форма оплаты любая. Тел. 22-15-40.

Организация предлагает в рассрочку продукты оптом: газ вода, 2 л., «боржомик», сигареты, бытхимика - 3, 4, 6, супы в стигаре и в

МУП «Сургуттелеком» выражает соболезнование заместителю директора Уразбаевой Галине Сидоровне по поводу смерти ее мамы

ВЕРСТОВОЙ

Татьяны Васильевны.

Коллектив ОАО «Сургутнефтегаз» выражает соболезнование родным и близким по поводу кончины

ПАНОВА

Леонида Петровича.

УЧРЕДИТЕЛИ: Сургутская городская Дума и журналистский коллектив редакции.

E-Mail Tribuna@wsnet.ru
Подписано в печать: 17.00, фактически - 16.30.
Тираж: 18.634, Заказ № 1264.
За текст опубликованной ответственность несут рекламодатели.

Трибуна Сургутская

Главный редактор Александр ЩЕЛКУНОВ.

Телефоны: 1991 г. - 37-58-37, зам. редактора, от сектора - 37-58-41; бухгалтерия - 37-58-35; корреспонденты - 37-65-74; фотокорреспондент - 77-86-07; рекламный отдел (факс) - 77-86-01; отдел подписки и доставки - 37-58-76.

НАШ АДРЕС: 626400, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Зарегистрировано в Уралинском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.1995г.

Фирма «Кипарин» предлагает список: большой ассортимент весенних цветов к 8 Марта, 10 видов газонной травы, уличные кустарники, березы, ивы.

Тел. 72-21-28, ДК «Энергетик», 3 этаж. М-и «Даннолвиская», 2 этаж.